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ÁGFALVI HAGYOMÁNYŐRZŐ BÚCSÚ
Szeptember 24-én reggel népes csapat indult a március 
15 térről a gesztenyés melletti erdőbe a búcsúi legény-
fáért. A kiválasztott szép magas fenyő kihozatalához 
kellett némi nyers erő, segítő kezek, hogy eljusson az 
út mellé, ahonnét már traktor segítségével szállították a 
Hegy utcába. Mire odaértek, már a lányok várták őket 
a bábuval és szalagokkal, hogy hántolás alatt feldíszít-
sék, majd daru segítségével helyére állítsák a „Bursch-
baum”-ot. A segítők jutalma ebédre finom csülkös, ba-
bos-káposztás poncichter gulyás volt.

Szombat és vasárnap búcsúi standok és vurstli csábítot-
ta a gyermekeket, a Fő utcán felállított rendezvénysátor 
programjai pedig a fiatalokat és felnőtteket. 

Vasárnap reggel német és magyar nyelvű ünnepi isten-
tiszteletet celebrált Heinrichs Eszter és Michael vendé-
gükkel, Michael Pflug lelkésszel, aki Berlinből érkezett.

Délután a hagyományőrző legénytáncot „Burschen-
tanz” az eső miatt a rendezvénysátorban tartottuk, 
melyhez a muzsikát az Ágfalvi Fúvószenekar szolgál-
tatta. Utána jó hangulatú sramli zenére zártuk a 237. 
Ágfalvi Búcsúi rendezvényünket.

Köszönjük a sátor felállításában és a benne zajló progra-
mok szervezésében résztvevők körültekintő és igényes 
munkáját, búcsúi hagyományunk megőrzésében segí-
tők részvételét, és mindazok közreműködését, akiknek 
köszönhető volt a felhőtlen jókedv és rendezvényünk 
sikeres lebonyolítása.
Külön köszönjük a bál szervezőinek a műsor igényes 
összeállítását és a sátor esztétikus berendezését, Nagy 
Balázs, Sztrókay Csaba, Udvardy Péter képviselők, és 
a lakosság köréből Kiss Ferenc, Varga János, Arthoffer 
András, Babos Károly munkáját.
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Hajnal Gyógyszertár
ágfalvi kirendeltségének 
nyitvatartási rendje

Hétfő: 13:00-17:00
Kedd: 9:00-12:00
Szerda: 9:00-12:00
Csütörtök: 9:00-12:00
Péntek: 9:00-12:00

Tel: 06 99/ 324-575

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A 2018. évi CI. törvény alapján Magyarországon a 2022. október 1-én fennálló állapot alapulvételével a termé-
szetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást tart a Központi Statisztikai Hivatal.
A népszámlálás hazánk legnagyobb, mindannyiunk életét érintő statisztikai adatgyűjtése. A népszámlálás során 
gyűjtött adatok alapvetően határozzák meg a jövőnket, megbízható alapot nyújtanak az országunkat a települé-
sünket és a közvetlen lakókörnyezetünket érintő legfontosabb döntések előkészítéséhez.
A népszámlálási törvény értelmében az adatszolgáltatás kötelező.
A lakásról és a háztartásban élő valamennyi személyről kérdőívet kell kitölteni. A kérdéseket bármelyik nagyko-
rú személy megválaszolhatja. Kérjük, hogy levelünk tartalmáról tájékoztassa az Önnel egy háztartásban élőket.

TÖLTSE KI EGYSZERŰEN, INTERNETEN A KÉRDŐÍVET!

2022. október 1-16. között
látogasson el a

belepes.nepszamlalas2022.hu
weboldalra


Írja be a belépési kódját
……….……….……….
és töltse ki a kérdőívet



Az interneten kitöltők között
naponta 5 db, egyenként

100 000,- Ft értékű
vásárlási utalványt sorsolunk ki.

    
Ha nincs lehetősége az internetes kitöltésre, 2022. október 17. és november 20. között számlálóbiztos keresi 
fel Önt, akivel közösen kitölthetik a kérdőívet. Ha interneten már kitöltötte a kérdőívet, a számlálóbiztosnak az 
erről szóló igazolást fel kell mutatnia.

Kérdése van? Keressen minket az ingyen hívható +36-80-080-143 telefonszámon, vagy írjon nekünk a 
kapcsolat@nepszamlalas2022.hu e-mail-címre. A népszámlálással kapcsolatban részletes információt talál a 
www.nepszamlalas2022.hu honlapon.

Adatvédelem: A Központi Statisztikai Hivatal minden adatot bizalmasan kezel, a válaszadók személyes adatait 
a hazai és európai uniós adatvédelmi és statisztikai jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően védi. Az adatke-
zelési tájékoztató elérhető a www.nepszamlalas2022.hu honlapon.

Köszönjük, hogy válaszaival segíti a népszámlálást!
Központi Statisztikai Hivatal

PAPÍRGYŰJTÉS
Kedves lakosok! Az iskola október 12-én papírgyűjtést szervez a meg-
szokottól eltérő módon. A konténer a nap folyamán ugyan kint lesz a 
panzió előtt, de az osztályok a faluban körbe fognak járni, összegyűj-
teni a felgyülemlett papírt. 
Kérjük, akinek van feleslegessé vált papírja, készítse elő!

Suhaj József
Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola

intézményvezető
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ÖT TELEPÜLÉS NYUGDÍJASAI 
TALÁLKOZTAK ÁGFALVÁN

Ágfalva adott otthont 2022. július 23.-án Co-Age 
idősbarát projekt keretein belül 
Sopron, Harka, Lövő, Fertőszentmiklós, Ágfalva idő-
sek találkozójának!
A színes programot Pék Zsuzsánna polgármester asz-
szony köszöntője nyitotta meg, majd Dr Kovács László 
Roland érsebész adjunktus - Hogyan és miért védjük 
ereinket? című előadása következett. Jó ebédhez szólt 
a nóta Nagy Balázs jóvoltából, majd LineDance Klub 
bemutatója és tánctanítása után a Dalforrás Népdal-
kör szórakoztatta műsorával a jelenlévő klubtársakat.

Fantasztikus volt a társaság, nagyon jó hangulatban 
töltöttük a napot.
Köszönöm mindenkinek, aki részt vett, segített, tá-
mogatott abban, hogy ez a nap olyan tökéletesen sike-
rüljön, mint ahogy elképzeltük.

MEGYEI KLUBTANÁCS ÜLÉS ÁGFALVÁN
Szeptember első hetében a Nyugdíjasklubok és Idősek 
„Életet az Éveknek” Országos Szövetsége, Győr-Mo-
son-Sopron Megyei Klubtanács ülésének adott helyet 
Ágfalva. A megye 45 településéről érkezett klubvezető-
ket Pék Zsuzsanna polgármester és a nemzetiségi ru-
hába öltözött ágfalvi Szépkorúak képviselői fogadták.
A Nyugdíjas Klubvezetői tanácskozás nyitóbeszédében 
polgármester asszonyunk mutatta be a településünk 

múltját, jelenét és a jövőbeni fejlesztési terveket.
A megyei klubvezető elnök Zsámbokiné Buday Anna 
köszönte meg az szívélyes fogadtatást és a szövetség ez 
évi településenkénti rendezvényeit ismertette. 
Kiemelt rendezvényként a beledi „12. Nyugdíjas Olim-
piát”, a petőházi „Rábaközi Tekeversenyt”, a csornai 
„Táncoló Lábak” fesztivált, a „XXXI. Büki Aratóünne-
pet”, a kapuvári „Csendül a Nóta”Nyugdíjas Találkozót 
és megköszönte a nyugdíjas tagok rendezvényeken 
való aktív részvételét. Az év még kiemelt rendezvénye-
ként ismertette, a szeptember hónapban Sopronban a 
Szieszta Hotelban megtartandó, három napos „XIV. 
Országos Nyugdíjas Találkozót”, melynek sikeres lebo-
nyolításában, mint megyei házigazdáknak fontos sze-
repe lesz. Végezetül ismételten megköszönte az Ágfalvi 
Szépkorúak szövetségi munkájában és rendezvényein 
való aktív részvételét.

ŐSZIDŐK NEMZETISÉGI NYUGDÍJAS 
EGYESÜLETEK TALÁLKOZÓJA

Szeptember elején került megrendezésre az „Ágfal-
vi Szépkorúak Egyesülete” szervezésében, a Magyar 
Kormány NKUL-KP-1-2022 Nemzetiségi Kulturális 
kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatásá-
val az „Őszidők Nemzetiségi Nyugdíjas Egyesületek 
Kulturális Találkozója”.

A meghívott kópházi „Őszirózsa Nyugdíjas Klub” a 
petőházi „Nefelejcs Nyugdíjas Egyesület” a sopro-
ni „Lővér Nyugdíjas Klub”-, az ágfalvi „Mörgenrö-
te-Hajnalpír Egyesület” a német-, horvát és magyar 
népzene és néptánc hagyományőrzését mutatták be. 
Ezt követően baráti beszélgetésekkel, közös dalolga-
tással töltöttek el egy szép estét.

Huszár Gyula
elnök
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MEGNYITOTTA KAPUIT A LÁTOGATÓK ELŐTT A 
FELÚJÍTOTT ÁGFALVI TÁJHÁZ-HEIMATMUSEUM

A hegy utca 8-9-ben található, 9 helységből álló épü-
letegyüttes 2020-ban tetőfelújításon, 2021-ben az első 

két lakrész négy helysége falainak szigetelésén, vako-
lat javításán, nyílászáróinak felújításán - szükség sze-
rint cseréjén esett át, valamint eső és talajvíz elvezeté-

se is megtörtént a teljes épület körül.
A múzeumi tárgyak felújítása és a lakrészek berende-

zése megtörtént, tájházunk megújult épülete és tárla-
tai ismét várják a látogatókat. 
Belépőjegy árak: 
- Teljes árú belépőjegy: (felnőtt) 500,- Ft
- Kedvezményes árú belépőjegy: 250,- Ft
 (gyermek- 6 éves kortól, diák, nyugdíjas)
- Hat éves kor alatt a látogatás ingyenes. 
 (A belépődíjak az ÁFÁT tartalmazzák.)
Előzetes időpont egyeztetés, 
német-magyar nyelvű tárlatvezetés:

Ágfalva Községi Önkormányzat
06 99/330-012 • 06 20 7797-113

ELINDULT A CO AGE PROJEKT KERETEIN BELÜL ÁGFALVÁN AZ 
INFORMATIKAI OKTATÁS NYUGDÍJASAINK SZÁMÁRA.

A hétköznapokban elengedhetetlen, hogy ismerjük valamilyen formában az inter-
net világát! Most lehetővé tettük  az idősbarát projekt keretein belül, hogy alapszin-
tű ismeretekkel gazdagítsuk azon időseknek tudását, akik nyitottak voltak rá.  

Zselinszkyné Kondor  Nikoletta 
Bizalmi munkatárs 
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Magyar Falu Program – Út, híd, kerékpárforgalmi léte-
sítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása - 2022
A kiírás kódszáma: MFP-UHK/2022
Projekt címe: Ágfalva, Patak utca szilárd útburkolatá-
nak felújítása
Projekt azonosító száma: 3345745551
Kedvezményezett: Ágfalva Községi Önkormányzat
Összefoglalás a projektről: Ágfalva tele-
pülésen több felújításra szoruló önkor-
mányzati út található. Jelen projekt ke-
retében Ágfalva Községi Önkormányzat 
a Patak utca meglévő szilárd burkolatá-
nak felújítását valósította meg. Az utca 
felújításával célunk volt a település közlekedési infrastruk-
túrájának fejlesztése, ezáltal az alapvető szolgáltatások 
hozzáférhetőségének javítása, a településkép épülése, ezzel 
elősegítve a lakosság életminőségének javítását.
A szerződött támogatás összege: 19.804.603 Ft
A projekt támogatásának intenzitása:100%
Forrása: A Magyarország 2022. évi központi költségve-
téséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklet XLVII. 
Gazdaságvédelmi Alap 2. Fejezeti kezelésű előirányza-
tok cím, 1. Gazdaság újraindítását szolgáló miniszterel-
nökségi fejezeti kezelésű előirányzatok, 1. Magyar Falu 
Program jogcímcsoport
A kivitelezési munkák kezdete: 2022.02.08.
A kivitelezési munkák befejezésének napja: 2022.09.14.

FELHÍVÁS!
Őszi hangulatú utcai dekorációs bábkészítő 

versenyt hirdetünk!

Tegyük vidámabbá Ágfalvát a 
XIX. Gesztenye Fesztiválra!

Aki utcafrontját tréfás, jópofa bábdekorációval díszíti, ér-
tékes ajándékokat nyerhet. Ha már kész a kreáció kérem, 
jelezzék (név és lakcím, tel.szám közlésével) az önkor-
mányzat 06 20/4592-806 telefonszámán, vagy Csoltói Jó-
zsef rendezvény szervezőnél a 20/7797-113 telefonszámon.

Az elkészítés határideje 2022. október 06.
Várjuk jelentkezésüket a fenti telefonszámokon, 
vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban.

Befejezéséhez közeledik a katolikus templom felújítása
Az elmúlt években kívülről teljesen megújult az ágfalvi Ró-
mai Katolikus templom. A templom belső restaurálására 
2021-ben került sor. A munkálatok során a szentélyben 
értékes barokk falképek kerültek elő. A szentély teljes körű 
restaurálására akkor az anyagi forrá-
sok hiányában nem kerülhetett sor. 
Ez év tavaszán ismét jelentős, közel 17 
MFt-os állami támogatásban részesült 
az egyházközség. A pályázati folya-
matban – mint a korábbi pályázatok 
során is – Dr. Kiss Imrének jelentős 
szerepe volt. Ez a támogatás lehetővé 
teszi az oltár és a szentélyben megta-
lált falképek restaurálását. A munká-
latok elkezdődtek. Jakab Attila építészmérnök terveit az 
örökségvédelem engedélyezte. Az oltár restaurálása elkez-
dődött. 
A fa részeket a szombathelyi Herendi Kft műhelyébe szállí-
tották, a kő és műmárvány részek restaurálása és pótlása je-
lenleg zajlik. Előkerült az oltár kőbe vésett 1792-es évszám, 
ami minden bizonnyal az főoltár készítésekor került bevé-
sésre. A falképek restaurálását várhatóan szeptemberben 
kezdi meg B.Juhász Györgyi festő-restaurátor. Reménye-
ink szerint a karácsonyt már a teljesen felújított templom-
ban ünnepelhetjük.

Dr. Divós Ferenc
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DOLGOS NYÁRI HÓNAPOKON VAN TÚL ÖNKORMÁNYZATUNK
Az építkezések, felújítások és karbantartások legmegfe-
lelőbb időszaka a tavaszi és nyári hónapok. Ebben az évben is 
igyekeztünk erre az időszakra csoportosítani a munkálatokat.
Szilárd burkolatot kapott az Alkotmány utca, melyre a napok-
ban a forgalomba helyezési engedély is megérkezett, ennek okán 
elkészítettük a Magyar Falu pályázat záró dokumentációját és 
elszámolását.

Befejeződtek a csapadékvíz elvezetés korszerűsítésének kivitele-
zési munkálatai.
A Patak utcában lévő nyílt árok egy szakasza lefedésre került, az 
úttest alatt húzódó átereszek cseréjével egy időben az átereszek 
melletti elfolyás lehetőségei is megszűntek, így már nem fenye-
geti az úttestet a beszakadás veszélye. Az árok nagyobb szakasza 
beton elemekkel kertült kibélelésre, biztosítva a nagyobb meny-
nyiségű víz elfolyást, és a pangó víz megszüntetését.  A munkák 
során javításra került a járda egy szakasza és parkolókat is kiala-
kítottunk. A kötelező záró rendezvényt követően ez a pályázat is 
lezárásra kerül.
A nyílt árok szakasz mellett élő sövényt telepítünk az őszi idő-
szakban.

Felújításra került a Patak utca burkolata a Magyar utcai elágazá-
sig, nagyon jó minőségű lett a pályatest, felfestését megrendeltük.
Többszöri írásos kérésünknek és a lakosság aláírásainak – melye-

ket Zselinszkyné Kondor Nikoletta és Gálos Mihály gyűjtöttek 
össze – köszönhetően a Győr-Moson-Sopron Megyei Állami 
Közút Kelező KHT felújította a Lépesfalvi utca Közút kezelé-
sében lévő szakaszát. Az út és egyéb építkezések nehezítették a 
közlekedést a település érintett szakaszain. 
Köszönöm, hogy türelmet és megértést tanúsítottak a munkála-
tok során.

Befejeződött a Lépesfalvi utca végén a közvilágítás kiépítése, 
mellyel az érintett terület bekábelezésre került, ezzel egy időben 
eltávolították a beton villanyoszlopokat a kialakult nyolc építési 
telekről. Értékesítésük előtt hátra van még a telkek 32 A villamos 
energiával  történő ellátása.

Elbontásra került a funkcióját vesztett, esztétikailag is csúnya 
konyha-ebédlő épület. 
A korszerűtlen, salétromos épület helyén engedély köteles par-
kolókat terveztetjük, a lépcsőház építésével befejeződik az új 
épület kivitelezése, s a fennmaradt terület parkosítjuk. A bontás 
folyamatát a hatóság ellenőrizte, mindent rendben találtak, a 
munkálatokat szabályosan, szakszerűen végezték.

Vége felé közelít az óvoda konyhájának felújítása és korszerűsíté-
se, az új bútorzat beszerzésén dolgozik az óvoda vezetése.
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AZ ÁGFALVI CSATÁK HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK
Szeptember 8-án a második ágfalvi csata 101. évfordulóján 
az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola diákjai nyolc óra-
kor „Hagyaték- Rongyosan a hazáért” című filmet tekin-
tették meg az Ágfalvi Fogadó nagytermében, majd Baracsi 
László emlékművénél és a temetőben lévő síremlékénél, 
valamint a múlt évben a Ház hegyen felavatott emlékszik-
lánál koszorút helyezett el Pék Zsuzsanna polgármester 
és Suhaj József iskolánk intézményvezetője, valamint Dr. 
Czapáry- Martincsevics András nemzetőr vezérőrnagy, el-
nök – parancsnok.
Közben a résztvevők és iskolánk diákjai a csaták helyszíne-
it érintő sétaútvonalat járták végig.
Másnap, köszönetnyilvánítás mellett hajtottak fejet a má-
sodik ágfalvi ütközet hősei emlékére a Ház hegyi kilátónál 

felállított emlékszikla előtt. Kovács Ferenc, a terület tulaj-
donosa köszönetet mondott mindazoknak, akik segítették 
az emlékszikla megvalósítását.
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A felvételen ifj. Kovács Ferenc, Gráf Bálint, Pék Zsuzsanna, Kovács Ferenc, dr. 
Farkas Ciprián, dr. Brummer Krisztián, dr. ifj. Sarkady Sándor és Bánáti László. 

Az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola is időben megkapta a 
használatbavételi és működési engedélyét dr. Szováti Júlia mun-
kájának köszönhetően. 
Elkészült a bölcsőde új kerítése. 
Jelenleg is munkálatok folynak az Egyesületek Háza pincéjében 
az Ágfalvi szépkorúak egyesülete nyerte pályázaton az átalakítá-
sokhoz szükséges forrást.

Pék Zsuzsanna polgármester

 
 XIX. ÁGFALVI 

GESZTENYE FESZTIVÁL
Időpontja: 
2022. október 8-9. (szombat-vasárnap) 10:00-18:00 óráig
Helyszíne: Vadon Lovas Club (Ágfalva, Magyar utca 25.)
Népművészeti kirakodóvásár és kézműves foglalkozás, BÜFÉ, gesz-
tenyés ételek, sütemények, folyamatos gesztenyesütés, forralt bor, 
must, gesztenyeméz. Egész nap lovaglás, sétakocsikázás, póni lo-
vaglás, állatsimogató, ugráló vár és szórakoztató programok várják 
a látogatókat.

Tök Jó Vásár
 Az Ágfalvi Fogadó előtti civil téren

Időpontja: 2022. október 9 (szombat), kezdés 14 órakor.
Helyszíne: Ágfalva, Daágh utca 1.
Lesz: BÜFÉ, jótékonysági sütivásár, lángos, langalló, körömpör-
költ, szelídgesztenye és mézárusítás, játszóház, népi gyermekjáté-
kok, mese és zenés szórakoztató programok…

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
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2022. szeptember-október

ISKOLAKEZDÉS TEMATIKUS HÉTTEL
A 2022/23as tanévet iskolánk hagyomány teremtő 
jelleggel egy tematikus héttel indította. Témájának 
megválasztásánál a fő szempont az volt, hogy minél 
szélesebb ismeretszerzési lehetőséget biztosítsunk 
minden korosztály számára, különös figyelmet for-
dítva az életkori sajátosságokra.  A projektoktatás 
legfontosabb tulajdonsága, hogy a diákok a feldolgo-
zandó témákat, a saját képességeiknek megfelelően, 
többnyire önállóan, tanári irányítással dolgozzák fel. 
A hangsúly a tantermi oktatástól való eltávolodáson, 
a csapatmunka alkalmazásán van. 
Projekthetünk programjai a környezetvédelem, 
egészségvédelem köré csoportosulnak. A környezet-

védelem témája felöleli a természeti környezetünk 
védelmét, és természetesen a kulturális környezetünk 
védelmét is.  Iskolánkban nemzetiségi oktatás-nevelés 
folyik, így a tervezés során kiemelt figyelmet fordítot-
tunk a nemzetiségi környezetünk megismerésére és a 
hagyományok ápolására. Nyelvoktató iskola lévén a 
tanultak gyakorlására, anyanyelvi környezetben tör-
ténő felhasználásra nyújtott lehetőséget 5. osztályosa-
ink külföldi útja, ahol alkalmuk nyílt a tárgyi isme-
retek megszerzése mellett nemzetiségi nyelvük valós 
élethelyzetben történő gyakorlására is.

Suhaj József
intézményvezető


